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E Ha oanom M3 pHCYHKOB HM300pa:kéH rpadux QyHKOUH Y = -5 YKaXuTe HOMEp 3TOro
PHCYHKA.
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Ej (a,) — reoMerpmuecKas mporpeccus. a; = -3, ag = -96. Halizure 3maMeHarejb dTOM
IPOTrPECCHH.
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‘I’ Haiiaure yrosa Mexay OmcCCeKTpucaMu yIUIOB IapajuiejorpaMma, IpUJeXaluxXx K OXHOHR
cropoHe. OTBer ZaiiTe B rpagycax.

OTserT:

Haiizure MeHbmMyIO AUaroHanb pom6a, CTOPOHHI KOTOporo paBHEI 49, a ocTpeiii yrona
paseH 60°.

Ortger:

3
B pasuobGeaperHOM Tpeyroabuuke ABC AB = AC, AB =6, cosB = —. Haiigure ero
TLJIOIIAAb. 2

OTBerT:

Haiigure kocuayc yriia BAC tpeyrosnEuka ABC, m300pasKéHHOrO Ha PHMCYHKe.

A

V5

OrtBer:

YKaxkuTe B OTBeTe HOMEpA BEPHBIX YTBEPIKACHHUIM.
1) Eciu oaue u3 yrioB paBHOGeADPEHHOro TpeyrosibHMKa pasBedH 30°, To aApyroil ero yrosa
pasex 120°.
2) Ecau Tpu CTOPOHBI OZHOTO TPEYroJbHHKA COOTBETCTBEHHO B 5 pa3 6oJibllle TPEX CTO-
POH APYTOro TPEYrojbHHKA, TO TAKHE TPEeYyroJIbHHKH IMONOGHHI.
3) Cymma yriioB npAMOYroJIbHOrO TpeyroJbHHKa paBHa 180°.

OTBerT:





[image: image6.png]Mogyns «PEAJIBHAA MATEMATHKA»

Ilpn knaccubuxanum nMapTuil SUn UCHONBL3YETCA CTAHAADT, IO KOTOPOMY B MAPTHH JAH-

HOM KaTeropMM MOJKeT COAep:KaThCA He Gosee 6% sAum Oosiee HU3KOMH rKareropuu. Or-
KJIOHEeHHA OT MHHHMAJIBHOM MAacCChl OJHOrO AHNA JaA AAHHOM KaTeropuyu He HOJIMKHEI
npessmate 1 r. Ilapruio, comep:xamyio Gonee 6% aAMI, KOTOPBIE IO Macce OTHOCATCS
K HHU3IIeH KATeropuM, OTHOCAT K COOTBETCTBYIOIUEH HH)Kecjefylolleil KaTeropuu.

KaTeropum Aun onpefensiioTca ciaeAyolmiuM obpasom:
* Tperba rareropus (3) — or 35 no 44,9 r.

* Bropaa rareropusa (2) — ot 45 no 54,9 r.

* IlepBaa kareropusa (1) — ot 55 mo 64,9 r.

* Or6oproe siio (O) — or 65 go 74,9 r.

* Bricmmaa xkareropua (B) — 75 r u 6Gosee.

K xaxoil xaTeropMm OTHOCHTCS MApPTUA SAUI, B KOTOpPOo# 14 saum Becom 68 r, 2 aiima
BecoM 59 r, 3 aiina Becom 54 r, 3 aiina Becom 53 r m 3 aiima Becom 47 r?
1) B 2) O 3) 2 4) 1

Ha pucyske mokasaHO, KaK U3MeHAJACh TeMIlepaTypa Bo3gyxa ¢ 3 mo 5 anpesad. Ilo ro-
PH3OHTAJIM YKa3aHO BPEeMs CYTOK, II0 BepTHKaJU — 3Ha4YeHHe TeMIepaTyphl B rpajaycax
Henscua. Haiigute pasHOCTs Me:xkay HAUGOJNBUIMM 3HAYEHHEM TeMIlepaTyphl M Hau-
MEHBIIIUM 3a BeChb 3TOT nepuoh. Orser gaiiTe B rpagycax Lleancmsa.
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Brnagyuk mososxkun Ha cuyét 1200 pyOseil, a K KOHIY rojga Ha CYeTy y HEro CTAJO
1392 py6isa. Kakoif mpomeHT rofoBbIX Ha BKJIAA HAa4YMUCJAdeT OaHK?

Orser:

Ha omHoii npaMoii Ha paBHOM pAacCCTOAHUHM APYr OT APYra 1o OLHY CTOPOHY OT JOpPOTH
CTOAT Tpu (poHapHBEIX cTosb6a. [IBa JajbHUX OT JOPOTM HAXOAATCA OT HEé Ha PacCTod-
Huax 1,8 m u 1,5 M. Haligute paccrosanue, Ha KOTOPOM HAXOAUTCS OT AOPOTH TpeTuit
ctoa6. OTrBer maiiTe B MeTpax.

OrBer:
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* K opoyeMy OTHOCATCA BOJA, BUTAMHHBI U MHHEPAJbHBIC BeEIjeCTBa

1) Geakn 2) Xuphn 3) yrieBoabI 4) npouee

B copeBHOBaHHAX MO IUIABAHHIO Y4acTBYIOT 4 cmoprcmeHa u3 I'epmanuH, 6 cmopTCMEHOB
u3 Uranuu, 7 cunoprcmenoB u3 Poccuu m 5 n3 Kuras. Ilopsaaok BHICTYIIEHHHA ompene-
asiercsa KepebbéBKoil. HaifinTe BepOATHOCTH TOr'O, YTO XOTA OBl OJMH M3 CHOPTCMEHOB
n3 Uranuu Oyzer BBICTyHaThb IEePBBIM, BTOPBIM HJIA TPETHHM.

OTser:

Paccrosaaue s (B MeTpax) A0 mecTa yAapa MOJHHH MOYKHO NPHUOJIHMKEHHO BBIYHCJIHTD
no ¢dopmyse s = 330, rae ¢ — KOJAMYECTBO CEKYHJ, NMPOIIEAINIHAX MEKAY BCIBIMKOMN
MOJIHMH H yJAapoMm rpoma. OmpezesinTe, Ha KaKOM PaCCTOAHHMH OT MeECTAa yJapa MOJHHUU
HaxoguTca Habmiogatenb, ecau ¢ = 19. OrBer ZaliTe B KMJIOMeTpax, OKPYIJIHUB ero A0
MeJIbIX.

OTser:

YACTbD 2

IIpu evinoanenuu 3adanuid 21-26 ucnonv3dyiime omdenvHuviii nucm. Chavana
yKaxume HOMep 3a0aHun, a 3amem 3anuutume ezo pewenue u omeem. IHuwume
wémko u pa3bopuueéo.

Monyas «AJITEBPA»
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N3 nysxra A B nyHKT B, pacmosnoskennsiii Ha paccrosaum 120 KM, OTmpaBHiICS aBTO-
6yc co cxopocteio 45 kM/4. Kak Tonbko aBTO6yC Ipoexas TpeThb IYTH, BCJEA 38 HHUM
Bhlexaja MamuHa. B nyEKT B oEM mpuGnuiu ogHospemenHo. HalifuTe ckopocTs Mamiu-
HBl B KHJIOMETpPax B dYac.

. x* -b5x% +4
Iloctpoiite rpadur GyHKIHH Yy = (x 1) (x+2) H ompejaesudTe, P KaKMX 3HAYEeHH-

AX m upaAMasa y = m umeeT ¢ rpa@MKOM POBHO OJHY OOMIYIO TOUKY.

Moayas «'EOMETPHSI»

Hyra oxpy:kHOCcTH AC, He coaep:kainad TOUYKM B, cocraBiaser 280°. A ayra OKpyXK-
HocTH BC, He copaepKamaa TOUYKH A cocrasiger 70°. Haiiaure snucanubeiii yroa ACB.
Orser JaiiTe B rpajycax.

IIpopomxenns paBHBIX XopAd AB m CD OKpPY’XHOCTH COOTBETCTBEHHO 3a Touku B m C
nepecekalTcsa B Touke P. Jlokamkure, uro TpeyrojbHHUK APD paBHOGEADEHHBIN.

B oKpyXHOCTH HNpOBeJieHBI JiBe B3aUMHO IIepIEeHAUKYJIADPHbIe XopAbl. XophAa, AJHHA KO-
topoii 10, yzaseHa OT HeHTpa OKPY’XHOCTH Ha pacctoanue 4. Halaure anuBy Apyromu
XOpZbI, €CJIH H3BEeCTHO, UYTO TOYKA IIepecedueHHs XOopA yAajeHa OT IEHTpa Ha paccTod-
HHE 5.




